
Montage- und Bedienungsanleitung

Instructions for Assembly and Use

Instructions de montage et d’utilisation

Montage- en bedieningshandleiding

Instrucciones para el manejo y uso

Návod k sestavení a pouzití

Instrukcja monta¿u i u¿ytkowania sto³u

Szerelési és kezelési útmutató

MA 222.4-7ER - v.06.10.10-03











12x 4x

2x

4x

4x

4x

16x

4x

2x

8x

2x

2x

36x

16x

4x

4x

8x

4x

4x

4x

2x12x

4x

12x

4x

4x

M6x75

M6x60 M6x50 M6x35

M6x20

17

1211

28

34

39

23

18

13

30

35

31

36

24

19

14

25

20

15

26

32

37

27

33

38

22

16

7

4

8

2

3

10

9

5

6

2x

2x

4x

4x

2x

4x

4x

2x

2x

2x

M6

M6

57 45

RR

Ø4,8

19

Ø4,8

9,5

Ø4

15

Ø5

20

Ø
12

16

Ø
18

8

Ø
18

2

L L

Ø5

55

1 2x

MA 222.4-7ER - v.06.10.10-03






































